

25 ОКТ 1958

Газета №

г. Горький

5

Театр взял шефство

Очень часто коллективы художественной самодеятельности в сельской местности испытывают острую нужду в опытных руководителях. Так было и у нас в Сосновском районе.

Вот почему общественность района решила обратиться за помощью к Павловскому городскому драматическому театру имени М. Горького.

Артисты откликнулись на нашу просьбу и согласились взять шефство над Сосновским районом, а в

районном Доме культуры открыть филиал своего театра.

Недавно состоялось открытие филиала. Теперь на сцене Сосновского Дома культуры каждую пятницу Павловский театр будет показывать свои спектакли.

Актеры, кроме того, решили организовать систематическую творческую помощь кружкам художественной самодеятельности Дома культуры.

А. ШАХОВ.